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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Dashenka mea s-a născut cu o malformație 

cardiacă congenitală. Medicii au spus: dacă nu crește 

până la 6 ani, va fi nevoie de o intervenție chirurgi-

cală. Și toată familia noastră, încă de la nașterea ei, s-a 

rugat neîncetat Cuviosului Serafim. Mama a mers la 

Diveevo și a adus apă dintr-un izvor de vindecare și  

prescură  binecuvântată.  I-au dat fetei noastre, ei 

înșiși s-au rugat  și  nu  a  mai  fost  nevoie  de  

operație. Și Dasha s-a îndreptat, inima ei funcționează 

normal. Am fost deja fericiți; ea are cincisprezece ani. 

A  vindecat-o  Sfântul  Cuvios  Serafim.  

Victoria 
 

 Soția mea a fost diagnosticată cu scleroză 

multiplă și ca urmare a pierderii vederii. Era disperată 

și  deznădăjduită . Ea doar repeta că  nu există nici un 

remediu pentru boala  aceasta. Mama mea este 

evlavioasă, mi-a cerut să mă rog pentru soție și s-a 

rugat  ea  însăși. 

Mai târziu, mama s-a dus la Diveevo și a adus 

apă de acolo de la izvorul  Sfântului  Serafim din 

Sarov. Ea  a  îndemnnat-o să facă loțiuni pentru ochi 

din această apă și, în același timp, să se roage: 

"Părinte Serafim, ajută-mi ochii să vadă, întărește-mi 

viziunea  trupească  și  spirituală".  

Soția mea a început să facă asta și după aproxi-

mativ o lună au venit primele îmbunătățiri. Și atunci 

sănătatea ei a început să se îmbunătățească complet. Și 

acum are deja 49 de ani, s-a născut nepotul nostru, 

facem  pe  dădacă, iar mama mea este în  viață  și  

totul  este  bine! 

Arkady, (Riga) 
 

 Un cheag de sânge s-a format pe piciorul meu 

stâng, viața mea atârnată de un fir. La serviciu mi-au 

oferit o excursie la Diveevo, dar nu am avut timp     

să-mi rezerv un loc, iar sufletul meu tânjea după 

Sfântul Serafim, nu am putut rezista. Cu o compresă 

pe picior am mers la autobuz. Ei îmi spun că există un 

singur loc. Slavă Ție, Doamne! Am ajuns, am locuit 

într-un hotel, în spatele izvorului Icoanei Kazan a 

Maicii Domnului și am mers la slujbă. Am venerat 

sfintele moaște ale Sfântului Serafim. M-am întors 

acasă, mi-am deznodat piciorul și, ca prin minune, 

totul a dispărut. 

Romanova Valentina Vasilievna 

 (Minuni  contemporane  ale  Sf. Serafim  de  Sarov, 

traducere din  limba  rusă) 
 

Frumusețea lumii și cele 

trecătoare lăsând, preacuvioase,    

te-ai sălășluit în Mânăstirea 

Sarovului și acolo, îngerește 

viețuind, multora le-ai fost cale spre 

mântuire. Pentru aceasta și Hristos 

te-a preaslăvit pe tine, Părinte 

Serafime, îmbogățindu-te cu darul 

tămăduirilor și al minunilor. Drept 

aceea îți cântăm ție: Bucură-te, 

Preacuvioase Serafime, Părintele 

nostru. 

(Condacul  Sf.  Cuvios  Părinte 

Serafim de Sarov, glasul al 2-lea) 
       

Sfântul  Serafim  de  Sarov 

(icoană)  și  Izvorul  Cuviosului  de  

la  Diveevo,  foto 


